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             W odpowiedzi na Pani interpelację z 30.04.2026 roku pragnę podkreślić, że budowanie 

trwałych więzi społecznych łączących różne grupy wiekowe jest fundamentem strategii 

rozwoju Ciechanowa. Miasto podejmuje bardzo szerokie działania, aby zaspokoić potrzeby 

mieszkańców w każdym wieku. Kontynuujemy realizację polityki senioralnej (wspieranej m.in. 

z funduszy szwajcarskich), przy ścisłej współpracy z Ciechanowską Radą Seniorów oraz 

licznymi stowarzyszeniami, w tym z Uniwersytetem Trzeciego Wieku. Przypomnę, że miasto 

opracowało jako jeden z nielicznych samorządów strategię rozwoju polityki senioralnej, którą 

została jednogłośnie przyjęta przez radnych w lutym 2024 roku. Na podstawie tego dokumentu, 

każdego roku podejmowane są działania wskazywane do realizacji przez środowiska 

senioralne.  

Linki do dokumentów: 

https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0382026/uc:

5023 

https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0442024/uc:

4062 

https://www.umciechanow.pl/dla_mieszkancow/strategia_polityki_senioralnej 

Jednocześnie podkreślam, że równie priorytetowo traktujemy działania dedykowane 

młodzieży. Wsparcie dla młodych mieszkańców realizowane jest m.in. poprzez liczne zadania 

finansowane bezpośrednio z budżetu miasta, które prowadzą organizacje pozarządowe oraz 

kluby sportowe w ramach otwartych konkursów ofert. Dzięki temu młodzież ma dostęp do 

profesjonalnych treningów, warsztatów kreatywnych oraz programów profilaktycznych, które 

wykraczają poza standardową ofertę edukacyjną. Miasto realizuje także projekty inicjowane 

przez Młodzieżową Radę Miasta, m.in. Młodzieżowe Forum Miasta Partnerskich, które  

https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0382026/uc:5023
https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0382026/uc:5023
https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0442024/uc:4062
https://bip.umciechanow.pl/baza_rejestrow_urzedowych/zarzadzenia_prezydenta/0442024/uc:4062


od trzech lat integruje młodzież z sześciu krajów Europy, buduje postawy obywatelskie, relacje 

i pozwala na wymianę doświadczeń. Dostrzegam jednocześnie konieczność zapewnienia 

nowoczesnych i bezpiecznych przestrzeni integracyjnych. Obecnie trwają intensywne prace 

modernizacyjne (termomodernizacje szkół, remont COEK STUDIO - siedziby UTW). W 

kolejnych miesiącach otwarty zostanie Park Kultury Młyn – nowoczesne miejsce spotkań 

wszystkich pokoleń. Także plany inwestycyjne związane z budynkiem przy ul. Powstańców 

Warszawskich 22 zakładają stworzenie tam centrum, które połączy funkcje opiekuńcze i 

aktywizacyjne, o czym wielokrotnie informowaliśmy, począwszy od momentu przejęcia tego 

budynku pod koniec 2018 roku. 
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